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Από το πρακτικό της 01/2025 τακτικής συνεδρίασης της  

Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου 
 

 Στον Πολύγυρο σήμερα Παρασκευή 17-01-2025 και ώρα 12:30 στο Δημοτικό 
Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή, 
σύμφωνα με την 453/13-01-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 
αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 παρ. 1 του Ν.3852/2010, 
όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/2023. 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Αντιπρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά 
μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:   
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:       ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Ελευθέριος Ταρκάσης  ουδείς 
2. Κατάκαλος Σακελλάρης   
3. Αθανάσιος Τσίγκας 
4. Νικολέτα Διαμαντουλάκη 
5. Βασίλειος Φαρδογιάννης 
6. Αναστάσιος Καραφουλίδης  
7. Δημήτριος Ζαγγίλας 

 

Στη συνεδρίαση προήδρευσε λόγω απουσίας του Δήμαρχου - Προέδρου της 
Επιτροπής ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, Αναστάσιος Καραφουλίδης. 

 
Ως προς τη συμμετοχή του ο πρόεδρος αναπληρώθηκε από το μέλος της 

πλειοψηφίας, Ελευθέριο Ταρκάση, σύμφωνα με Άρθρο 55 ν. 5083/2024. 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία 

Στεργιούδη. 
 

ΘΕΜΑ Υποβολή αίτησης χρηματοδότησης της Πράξης με τίτλο: 
«Ενίσχυση ψηφιακών υποδομών δημόσιων φορέων 
τοπικού χαρακτήρα της ΠΚΜ με έμφαση στην παροχή 
ποιοτικών υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις 
επιχειρήσεις» 

Αρ. απόφασης: 02  

   
Ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, Αναστάσιος Καραφουλίδης, ζήτησε να 

συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω προθεσμιών και το αίτημά του έγινε 
ομόφωνα αποδεκτό από τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
Δημοτική Επιτροπή 

  
 
 
 
 

      Αριθ. Απόφ: 02/2025      

ΑΔΑ: ΨΟΙ0ΩΞΜ-9ΨΑ



 
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο αντικείμενο της πρόσκλησης με τίτλο «Ενίσχυση 

ψηφιακών υποδομών δημόσιων φορέων τοπικού χαρακτήρα της ΠΚΜ με έμφαση στην 
παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις» και τόνισε: 

 
«Η πρόσκληση εντάσσεται στο πλαίσιο των προσπαθειών της Περιφέρειας για την 

επιτάχυνση του ψηφιακού μετασχηματισμού των Δημόσιων φορέων της ΠΚΜ, με παροχή 
καινοτόμων, ευφυών και ποιοτικών υπηρεσιών προς όφελος των πολιτών και των 
επιχειρήσεων. 

Προβλέπονται μικρής κλίμακας δράσεις βελτίωσης ψηφιακών υποδομών σε 
τοπικούς φορείς της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (πχ Επιμελητήρια και ΝΠΔΔ που 
εποπτεύονται από τα Υπουργεία Παιδείας, Υγείας και Πολιτισμού, καθώς και την 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας). 

Οι προτάσεις μπορεί να περιλαμβάνουν την αναβάθμιση υφιστάμενων ή / και την 
ανάπτυξη νέων δημόσιων ψηφιακών υπηρεσιών στην ΠΚΜ, που αποσκοπούν: 
• στην προώθηση της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, 
• στη συμπλήρωση της λειτουργικότητας υφιστάμενων πληροφοριακών συστημάτων της 
δημόσιας διοίκησης ώστε να προστεθούν νέες λειτουργίες (ψηφιακές υπογραφές, 
ηλεκτρονική τιμολόγηση, ηλεκτρονικές προμήθειες, κ.ο.κ.) ή να βελτιωθεί ο βαθμός 
πληροφοριακής τους ωριμότητας στο επίπεδο των πλήρως ψηφιακών συναλλαγών με τους 
πολίτες, 
• στην ψηφιοποίηση πολιτιστικού περιεχομένου με σκοπό να αξιοποιηθεί στη συνέχεια σε 
δράσεις ολοκληρωμένης τουριστικής προβολής, 
• στην ψηφιοποίηση και διάθεση με όρους ανοικτής πρόσβασης δημόσιων δεδομένων, 
• στην επέκταση της κάλυψης υπηρεσιών ηλεκτρονικής υγείας και βελτίωση της 
διαλειτουργικότητάς τους. 

 
Κατόπιν ο Αντιπρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος το με Α.Π.  Φ6στ/771/16-01-

2025  έγγραφο της Διεύθυνσης τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πολυγύρου:  
 
Με το αριθ. Πρωτ: 4922/28-11-2024 (ΑΔΑ: 9ΦΤΑ7ΛΛ-ΝΒΖ) έγγραφό της η 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας  απέστειλε Πρόσκληση με τίτλο: «Ενίσχυση ψηφιακών 
υποδομών δημόσιων φορέων τοπικού χαρακτήρα της ΠΚΜ με έμφαση στην παροχή 
ποιοτικών υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις» για την υποβολή προτάσεων 
έργων (πράξεων) προκειμένου να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν  στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». 

Καλείται η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Πολυγύρου να αποφασίσει για την 
υποβολή αίτησης χρηματοδότησης της παραπάνω πράξης, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 
ΟΠΣ: 11834, κωδικός: 080.1.2.2 και να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο και Πρόεδρο της 
Επιτροπής για την υποβολή της πρότασης για λογαριασμό του Δήμου και για περαιτέρω 
ενέργειες που θα απαιτηθούν σχετικά με την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης. 

 
 
Αμέσως μετά ο Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν 

σχετικά.  
 

 
Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Πολυγύρου 

 

Αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση  

 

ΑΔΑ: ΨΟΙ0ΩΞΜ-9ΨΑ



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Για την υποβολή πρότασης έργων (πράξης), προκειμένου να ενταχθεί και να 
χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΟΠΣ: 11834, κωδικός: 080.1.2.2 του 
Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία με τίτλο: «Ενίσχυση ψηφιακών υποδομών δημόσιων 
φορέων τοπικού χαρακτήρα της ΠΚΜ με έμφαση στην παροχή ποιοτικών υπηρεσιών 
προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις»  

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο και Πρόεδρο της Επιτροπής για την υποβολή της 
πρότασης για λογαριασμό του Δήμου Πολυγύρου και για περαιτέρω ενέργειες που θα 
απαιτηθούν. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 02/2025 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω 

 
Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ  Μ Ε Λ Η 

 
 
 

Ακριβές Αντίγραφο 
Πολύγυρος 17 Ιανουαρίου 2025 

 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΦΟΥΛΙΔΗΣ 
 

 

 

 

ΑΔΑ: ΨΟΙ0ΩΞΜ-9ΨΑ
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